



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 33/ 626 /2015

Wrocław, dnia 27.08.2015 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 6

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami do postępowania pn.: „*Dostawa aparatury medycznej różnej*”

Pytanie nr 1 – dotyczy zapisów projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:
 - 1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości brutto **niezrealizowanej części umowy**,
 - 2) za zwłokę w wykonaniu zadania w wysokości 0,2 % wartości umownej brutto zadania, którego dotyczy zwłoka za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w wykonaniu zadania**
 - 3) za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy w wysokości 0,2 % wartości umownej brutto zadania, którego dotyczy zwłoka, za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy**
 - 4) *) za niedostarczenie urządzenia zastępczego w wysokości 0,2 % wartości umowy brutto zadania, za każdy dzień zwłoki - dotyczy zadania nr 5, 7, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto części przedmiotu umowy, wymagającej urządzenia zastępczego**

Odpowiedź:

Ad. 1) postulowany zapis znajduje się w projekcie umowy - vide § 8 ust. 1 pkt 1)

Ad. 2) Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy,

Ad. 3) Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy,

Ad. 4) Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy,

Pytanie nr 2 - dotyczy zadania nr 5.2 monitor funkcji życiowych stacjonarno – transportowy

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor o wadze 4,1 kg oraz o przekątnej ekranu 12,1”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 3 - dotyczy zadania nr 5.2 monitor funkcji życiowych stacjonarno – transportowy

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z rozpoznawaniem 22 rodzajów arytmii?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 4 - dotyczy zadania nr 5.2 monitor funkcji życiowych stacjonarno – transportowy

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z zakresem pomiarowym ST od -20 do +20 mm we wszystkich monitorowanych odprowadzeniach (w 7 kanałach przy monitorowaniu kablem 5 – żyłowym)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 5 - dotyczy zadania nr 5.2 monitor funkcji życiowych stacjonarno – transportowy

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z zakresem pomiarowym pulsu z modułu saturacji 25 – 250 ud./min?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 6 - dotyczy zadania nr 5.2 monitor funkcji życiowych stacjonarno – transportowy

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z pomiarem rzutu serca metodą termodylucji?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 7 - dotyczy Zadania nr 8

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzeń grzewczych do ogrzewania pacjenta o parametrach :

Nr pozycji	Oferowany parametr techniczny
2	– 5 zakresów temperatury: – temperatura otoczenia – 34°C – 37°C – 40°C – 43 °C
13	Wbudowany licznik godzin przepracowanych, automatycznie informujący (dźwiękowo) o konieczności dokonania przeglądu urządzenie
18	Dostępne koce ocieplające, delikatne w różnych kształtach i rozmiarach, o unikalnych mikroskopijnych porach z 65 otworami na cm ² ,
19	Jednorazowe koce ogrzewające dla dorosłych – do każdego urządzenia: - koc na całe ciało (wymiar: min. 195 x 100 cm) - 20 szt.

Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ

Odpowiedź:

Ad. pkt 2 – Zamawiający dopuści 5 zakresów temperatury wyszczególnione powyżej.

Ad. pkt 13 - Zamawiający dopuści wbudowany licznik godzin przepracowanych, automatycznie informujący (dźwiękowo) o konieczności dokonania przeglądu urządzenie.

Ad. pkt 18 - Zamawiający dopuści koce ocieplające, delikatne w różnych kształtach i rozmiarach, o unikalnych mikroskopijnych porach z 65 otworami na cm².

Ad. pkt 19 – Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8 - dotyczy Zadania nr 8 poz. 19

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu dostarczenia do każdego urządzenia 20 szt. koców ogrzewających.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9 - dotyczy Zadania nr 5.1 pkt. 37

Czy Zamawiający dopuści do przetargu respirator z bezpośrednią nastawą czasu Plateau w postaci % czasu wdechu, zapewniający wymagany przez Zamawiającego zakres nastaw czasu Plateau ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści respirator z bezpośrednią nastawą czasu Plateau wyspecyfikowany powyżej.

Pytanie nr 10 – dotyczy Zadania nr 2

Czy Zamawiający ma na myśli podgrzewacz z misą, czy też przepływowy podgrzewacz do podawania płynów? Jeśli Zamawiający ma na myśli podgrzewacz z misą, to prosimy o dopuszczenie podgrzewacza na 5-cio ramiennej podstawie jezdnej z dwiema misami (w tym jedna zapasowa) ze stali nierdzewnej, każda o pojemności 6 l, z regulacją podgrzewania oraz zabezpieczeniem przed przegrzaniem.

Jeśli Zamawiający ma na myśli podgrzewacz przepływowy to:

- 1) prosimy o dopuszczenie podgrzewacza, o parametrach, jak w zadaniu nr 1
- 2) prosimy o dopuszczenie podgrzewacza o następujących parametrach:

Zasilanie	230 V / 50/60 Hz
Zakres ustawień temperatur	37 - 41°C w krokach co 0,5°C
wymiary	250 x 190 x 170
czas rozgrzewania	do 30°C max do 30 sekund do 38°C max. 60 sekund
pobór mocy	280 W bez mankietu; 300 W z mankietem
waga	2,5 kg
alarm wizualny i dźwiękowy	powyżej 43°C
alarm wizualny	poniżej 2°C od zadanej temperatury
długość mankietu	1 m
zestaw drenów	4,60 - 5,0 m
przystosowany do pracy ciągłej	
gotowość do szybkiego użycia	
możliwość zamontowania do stojaka na kroplówki	
3 czujniki zabezpieczające przed przegrzaniem	
Typ ochrony:	Klasa I
Zgodność:	Typ B
Szczelność:	IPX4

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że nie ma na myśli podgrzewacza z misą. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-CE DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk